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DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

PAUTA DA 10ª (DÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ – 17/02/2021. 
 

LEITURA DO EXPEDIENTE 

Projeto de Lei nº 079, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima (Ivonaldo 

Lima) – Dispõe proibir o uso, distribuição e a comercialização de linha de cerol, chilena ou com 

qualquer substância cortante nas linhas de empinar papagaios, pipas (raias) e similares no 

município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 080, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Estabelece o 

Programa Municipal de Assistência Psicológica a vítimas da violência doméstica e familiar no 

âmbito do município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 081, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Institui a 

Campanha Fevereiro Laranja e Roxo no município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 082, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Institui o Dia 

Municipal do Transporte Escolar, a ser comemorado anualmente no Dia 01 (primeiro) de Julho, 

no município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 083, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Institui o Programa 

de Vacinação Domiciliar de Idosos e Pessoas com Deficiência e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 084, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) – Dispõe 

sobre a inclusão da Caminhada Anual de Valorização à Vida, no Calendário Oficial de datas e 

eventos do município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 075, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima)– Institui no Calendário Oficial da Secretaria Municipal de Esporte de 

Maracanaú, os Campeonatos de Futebol Amador de Campo e Salão (Futsal), Titular, Aspirante e 

categorias de base, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 076, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins) – Institui o Programa Municipal de Prevenção ao Alcoolismo entre mulheres, e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação nº 077, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia – Dispõe sobre a 

indicação de criar e organizar feiras livres nos bairros de Maracanaú. 
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Projeto de Indicação nº 078, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel (Silvana 

Maciel) – Dispõe sobre a criação do Programa Mulher AME SEU CORAÇÃO, no município de 

Maracanaú. 

Projeto de Indicação nº 079, de autoria do Vereador Júlio César Costa Lima – Indica ao 

Poder Executivo a divulgação em tempo real das despesas e receitas do governo municipal, de 

Maracanaú, por meio de aplicativos para celulares e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 080, de autoria do Vereador Júlio César Costa Lima – Indica sobre a 

divulgação de informações referente à aplicação de recursos de multas de transito aplicadas no 

Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Moção nº 006, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Solicita que seja 

consignado em Ata e encaminha VOTOS DE PESAR aos familiares do Senhor JOSÉ ACASIO 

DE OLIVEIRA, pelo seu falecimento ocorrido no dia 15 de fevereiro de 2021. 

Requerimento nº 335, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a instalação de uma 

brinquedopraça e academia popular (brinquedos, escorregadores, balançadores e playground), na 

Praça localizada no bairro Residencial. 

Requerimento nº 336, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do Nascimento 

(Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, a drenagem da Rua Doutor Osvaldo Risato, próximo 

ao Boteco do Marcão e UBASF João Batista dos Santos, em Pajuçara. 

Requerimento nº 337, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima (Ivonaldo 

Lima) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Educação, providências cabíveis para a locação 

de um prédio, no bairro Pajuçara, para que seja instalado um anexo da Escola de Ensino Médio 

Flávio Ponte. 

Requerimento nº 338, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima (Ivonaldo 

Lima) - Solicita ao Prefeito, para que seja construído um novo equipamento de Unidade Básica 

de Saúde da Família - UBASF, no bairro Timbó. 

Requerimento nº 339, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Solicita ao 

Prefeito, junto ao Demutran e Secretaria de Infraestrutura, um estudo técnico de localização, e de 

prontidão, a instalação de uma faixa de pedestre em X, como também uma nova pintura das 
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faixas existentes, no cruzamento do viaduto rodoviário da Rua Oriente com a Avenida Padre José 

Holanda do Vale, no bairro Piratininga. 

Requerimento nº 340, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Solicita ao 

Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que seja feita a podagem da árvore na Avenida 

Central Sul, em frente ao nº 407, no bairro Acaracuzinho. 

Requerimento nº 341, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) - Solicita ao Prefeito, que decrete utilidade pública e desaproprie um terreno em frente à 

Escola José Nogueira Mota, que fica na Rua José Nogueira Mota, no bairro Mucunã, com a 

finalidade de construir uma Praça com área de lazer, com uma quadra poliesportiva e playground. 

Requerimento nº 342, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a urbanização do Açude Camurção, com a 

construção de uma área de lazer, localizado na Rua Maria Geni, no bairro Mucunã. 

Requerimento nº 343, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão Martins) - 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma quadra poliesportiva no bairro Colônia Antônio Justa. 

Requerimento nº 344, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão Martins) - 

Solicita ao Prefeito, que sejam realizadas as obras de pavimentação asfáltica, em toda extensão, 

da Rua 07, no bairro Residencial II. 

Requerimento nº 345, de autoria do Vereador Cristiano de Almeida Lima - Solicita ao 

Prefeito, o calçamento e a substituição da iluminação pública por lâmpadas de LEDS das Ruas 

Cristovão de Melo e Travessa João Henrique, no bairro Cidade Nova. 

Requerimento nº 346, de autoria do Vereador Cristiano de Almeida Lima - Solicita ao 

Prefeito, a abertura, o calçamento e a substituição da iluminação pública por lâmpadas de LEDS 

das Ruas Mirian Rocha e Rua Monte Flor, no trecho entre a Rua Cristovão de Melo sentido 4º 

Anel Viário, no bairro Cidade Nova. 

Requerimento nº 347, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de matos Mota - 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento da Rua Joaquim Pedro Severiano, no bairro 

Parque Luzardo Viana. 

Requerimento nº 348, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de matos Mota - 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o asfalto para a Rua Presidente Tancredo Neves, no bairro 

Jaçanaú. 
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Requerimento nº 349, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor Moraes) - 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma Creche de Tempo Integral no bairro Piratininga. 

Requerimento nº 350, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita ao Prefeito, 

a implantação do serviço de Farmácia Viva. 

Requerimento nº 351, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita ao Prefeito, 

a ampliação do espaço físico do Serviço de Atenção Domiciliar - SAD, no bairro Jereissati II. 

Requerimento nº 352, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao Prefeito, a 

implantação de um Restaurante Popular no bairro Acaracuzinho. 

Requerimento nº 353, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao Prefeito, a 

construção de uma Creche de Tempo Integral para o bairro Acaracuzinho. 

Requerimento nº 354, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor Moraes) - 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a iluminação de LED para a Rua 

Osvaldo Camilo da Silva, no bairro Mucunã. 

Requerimento nº 355, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito - Solicita ao Prefeito, 

a reforma da alameda entre as Ruas 26 e 27, no bairro Jereissati I. 

Requerimento nº 356, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito - Solicita ao Prefeito, 

junto a Secretaria de Infraestrutura, o acompanhamento do cronograma físico, bem como a 

qualidade dos serviços prestados pela Empresa contratada da Companhia de Água e Esgoto do 

Ceará - CAGECE, para a execução da rede de esgoto nas vias do bairro Novo Maracanaú. 

Requerimento nº 357, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel (Silvana Maciel) 

- Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o saneamento básico com 

pavimentação em pedra tosca (calçamento) para a Rua Dona Leopoldina, no bairro Parque Tijuca. 

Requerimento nº 358, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel (Silvana Maciel) 

- Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o saneamento básico com 

pavimentação em pedra tosca (calçamento) para as Ruas César Garcia e Antônio Farias, no bairro 

Parque Tijuca. 

Requerimento nº 359, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do Nascimento 

(Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, o saneamento básico, drenagem e pavimentação em 

pedra tosca (calçamento) na Rua Buritis e Rua São Paulo II Etapa, no Jardim Paraíso, Distrito de 

Pajuçara. 
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Requerimento nº 360, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação 

asfáltica na Avenida Meton Mota de Araújo, no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento nº 361, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir Peixoto) 

- Solicita ao Prefeito, o calçamento para toda a extensão das Ruas 05 e 07, no bairro Residencial 

II. 

Requerimento nº 362, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir Peixoto) 

- Solicita ao Prefeito, as marcações horizontais e verticais de trânsito em toda a Rua Antônio 

Justa, nos bairros Centro, Boa Vista e Alto da Mangueira. 

Requerimento nº 363, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao Prefeito, 

junto ao Secretário de Infraestrutura, a reforma de alargamento e urbanização completa da Rua 

Professor José Henrique da Silva, no trecho da ponte do Metrô do Alto da Mangueira até o Açude 

do Santo Antônio do Pitaguary e seu entorno. 

Requerimento nº 364, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao Prefeito, 

junto ao Secretário de Infraestrutura, a urbanização completa da Lagoa de Maracanaú. 

Requerimento nº 365, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - Solicita ao 

Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a continuação da pavimentação asfáltica das Ruas 

Nossa Senhora de Nazaré e São Paulo, entre as Ruas Pedro Lourenço Guerreiro até a Cícero 

Rodrigues de Moura, no bairro Jardim Bandeirante. 

AVULSO DA ORDEM DO DIA 
 

DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 
(03 MINUTOS) 

Mensagem nº 010, de autoria do Poder Executivo – Altera o Anexo I à Lei nº 2.670, de 30 de 

novembro de 2017, que instituiu o Plano Plurianual do Município para o período de 2018 a 2021. 

Mensagem nº 011, de autoria do Poder Executivo – Dispõe sobre autorização, ao Poder 

Executivo, para abertura de crédito adicional especial ao vigente orçamento do Município, para o 

fim que indica. 

Mensagem nº 012, de autoria do Poder Executivo – Altera a Lei Municipal nº 2.967, de 20 de 

outubro de 2020, que dispõe sobre a transferência de receitas integrantes do Fundo de Defesa do 

Meio Ambiente - FUNDEMA, na forma que especifica, e dá outras providências. 
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DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
(03 MINUTOS) 

Projeto de Indicação nº 067, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda – Dispõe 

sobre a inserção de um profissional da área de enfermagem, enfermeiro ou técnico de 

enfermagem, com enfermaria, nas Unidades de Rede pública de Creches e Escolas de Educação 

Infantil, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 068, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Institui o 

uso de máscaras transparentes por parte dos Servidores Públicos no âmbito do município de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 069, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins)  – Institui o Programa Adote uma Árvore Digital Solar no município de Maracanaú, e 

dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 070, de autoria do Vereador Antônio da Silva Morais (Inspetor 

Moraes) – Dispõe sobre a criação de um alojamento para abrigar caminhoneiros no Parque 

Industrial de Maracanaú. 

Projeto de Indicação nº 071, de autoria do Vereador Júlio César Costa Lima – Indica a 

implantação do Projeto Samuzinho na Rede Municipal de Educação, no município de Maracanaú, 

e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 072, de autoria do Vereador Júlio César Costa Lima – Ficam 

destinados 2% (dois por centos) do total de moradias populares de programas habitacionais 

públicos as mulheres vítimas de violência doméstica e as ofendidas por tentativa de crime de 

feminicídio, cadastradas via convênio celebrados pela Prefeitura do município de Maracanaú, e 

dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 073, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Institui o Programa Socioambiental de fomento a criação de Cooperativa de 

Catadores de material Reciclável, a ser desenvolvido com participação da sociedade civil. 

Projeto de Indicação nº 074, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Dispõe sobre a implantação de dispositivo chamado Boca de Lobo Inteligente 

nos logradouros do município de Maracanaú e dá outras providências. 
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Moção nº 006, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Solicita que seja 

consignado em Ata e encaminha VOTOS DE PESAR aos familiares do Senhor JOSÉ ACASIO 

DE OLIVEIRA, pelo seu falecimento ocorrido no dia 15 de fevereiro de 2021. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

335 
Raimundo Nonato de Sousa 

(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a instalação 

de uma brinquedopraça e academia popular (brinquedos, 

escorregadores, balançadores e playground), na Praça localizada no 

bairro Residencial. 

336 
Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, a drenagem da Rua Doutor Osvaldo Risato, 

próximo ao Boteco do Marcão e UBASF João Batista dos Santos, em 

Pajuçara. 

337 
Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Educação, providências 

cabíveis para a locação de um prédio, no bairro Pajuçara, para que seja 

instalado um anexo da Escola de Ensino Médio Flávio Ponte. 

338 
Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, para que seja construído um novo equipamento de 

Unidade Básica de Saúde da Família - UBASF, no bairro Timbó. 

339 Pedro Rodrigues de Paula 

Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran e Secretaria de Infraestrutura, 

um estudo técnico de localização, e de prontidão, a instalação de uma 

faixa de pedestre em X, como também uma nova pintura das faixas 

existentes, no cruzamento do viaduto rodoviário da Rua Oriente com a 

Avenida Padre José Holanda do Vale, no bairro Piratininga. 

340 Pedro Rodrigues de Paula 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que seja 

feita a podagem da árvore na Avenida Central Sul, em frente ao nº 

407, no bairro Acaracuzinho. 

341 
Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, que decrete utilidade pública e desaproprie um 

terreno em frente à Escola José Nogueira Mota, que fica na Rua José 

Nogueira Mota, no bairro Mucunã, com a finalidade de construir uma 

Praça com área de lazer, com uma quadra poliesportiva e playground. 

342 
Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a urbanização do Açude 

Camurção, com a construção de uma área de lazer, localizado na Rua 

Maria Geni, no bairro Mucunã. 

343 
Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins) 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma quadra poliesportiva no 

bairro Colônia Antônio Justa. 

344 
Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins) 

Solicita ao Prefeito, que sejam realizadas as obras de pavimentação 

asfáltica, em toda extensão, da Rua 07, no bairro Residencial II. 

345 Cristiano de Almeida Lima 

Solicita ao Prefeito, o calçamento e a substituição da iluminação 

pública por lâmpadas de LEDS das Ruas Cristovão de Melo e 

Travessa João Henrique, no bairro Cidade Nova. 

346 Cristiano de Almeida Lima 

Solicita ao Prefeito, a abertura, o calçamento e a substituição da 

iluminação pública por lâmpadas de LEDS das Ruas Mirian Rocha e 

Rua Monte Flor, no trecho entre a Rua Cristovão de Melo sentido 4º 

Anel Viário, no bairro Cidade Nova. 

347 
Carlos Alberto Gomes de matos 

Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento da Rua Joaquim 

Pedro Severiano, no bairro Parque Luzardo Viana. 

348 
Carlos Alberto Gomes de matos 

Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o asfalto para a Rua Presidente 

Tancredo Neves, no bairro Jaçanaú. 
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349 
Antônio da Silva Moraes 

(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma Creche de Tempo Integral no 

bairro Piratininga. 

350 Jeorgenes Castro e Silva Solicita ao Prefeito, a implantação do serviço de Farmácia Viva. 

351 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Prefeito, a ampliação do espaço físico do Serviço de 

Atenção Domiciliar - SAD, no bairro Jereissati II. 

352 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, a implantação de um Restaurante Popular no 

bairro Acaracuzinho. 

353 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, a construção de uma Creche de Tempo Integral 

para o bairro Acaracuzinho. 

354 
Antônio da Silva Moraes 

(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a iluminação 

de LED para a Rua Osvaldo Camilo da Silva, no bairro Mucunã. 

355 Lucinildo da Frota Brito 
Solicita ao Prefeito, a reforma da alameda entre as Ruas 26 e 27, no 

bairro Jereissati I. 

356 Lucinildo da Frota Brito 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, o 

acompanhamento do cronograma físico, bem como a qualidade dos 

serviços prestados pela Empresa contratada da Companhia de Água e 

Esgoto do Ceará - CAGECE, para a execução da rede de esgoto nas 

vias do bairro Novo Maracanaú. 

357 
Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o 

saneamento básico com pavimentação em pedra tosca (calçamento) 

para a Rua Dona Leopoldina, no bairro Parque Tijuca. 

358 
Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o 

saneamento básico com pavimentação em pedra tosca (calçamento) 

para as Ruas César Garcia e Antônio Farias, no bairro Parque Tijuca. 

359 
Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, o saneamento básico, drenagem e pavimentação 

em pedra tosca (calçamento) na Rua Buritis e Rua São Paulo II Etapa, 

no Jardim Paraíso, Distrito de Pajuçara. 

360 
Raimundo Nonato de Sousa 

(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 

pavimentação asfáltica na Avenida Meton Mota de Araújo, no bairro 

Luzardo Viana. 

361 
José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, o calçamento para toda a extensão das Ruas 05 e 

07, no bairro Residencial II. 

362 
José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, as marcações horizontais e verticais de trânsito em 

toda a Rua Antônio Justa, nos bairros Centro, Boa Vista e Alto da 

Mangueira. 

363 Manoel Vieira Correia 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a reforma de 

alargamento e urbanização completa da Rua Professor José Henrique 

da Silva, no trecho da ponte do Metrô do Alto da Mangueira até o 

Açude do Santo Antônio do Pitaguary e seu entorno. 

364 Manoel Vieira Correia 
Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

urbanização completa da Lagoa de Maracanaú. 

365 Robério Santos Oliveira (Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a continuação 

da pavimentação asfáltica das Ruas Nossa Senhora de Nazaré e São 

Paulo, entre as Ruas Pedro Lourenço Guerreiro até a Cícero Rodrigues 

de Moura, no bairro Jardim Bandeirante. 
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MUNICIPAL DE MARACANAÚ – 17/02/2021. 
 

ORDEM DO DIA 
 

DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO 
(10 MINUTOS) 

Mensagem nº 010, de autoria do Poder Executivo – Altera o Anexo I à Lei nº 2.670, de 30 de 

novembro de 2017, que instituiu o Plano Plurianual do Município para o período de 2018 a 2021. 

Mensagem nº 011, de autoria do Poder Executivo – Dispõe sobre autorização, ao Poder 

Executivo, para abertura de crédito adicional especial ao vigente orçamento do Município, para o 

fim que indica. 

Mensagem nº 012, de autoria do Poder Executivo – Altera a Lei Municipal nº 2.967, de 20 de 

outubro de 2020, que dispõe sobre a transferência de receitas integrantes do Fundo de Defesa do 

Meio Ambiente - FUNDEMA, na forma que especifica, e dá outras providências.  

 

PAUTA DA 6ª (SEXTA) SESSÃO EXTRORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ – 17/02/2021. 
 

ORDEM DO DIA 
 

VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 
(SEM DISCUSSÃO) 

Mensagem nº 010, de autoria do Poder Executivo – Altera o Anexo I à Lei nº 2.670, de 30 de 

novembro de 2017, que instituiu o Plano Plurianual do Município para o período de 2018 a 2021. 

Mensagem nº 011, de autoria do Poder Executivo – Dispõe sobre autorização, ao Poder 

Executivo, para abertura de crédito adicional especial ao vigente orçamento do Município, para o 

fim que indica. 

Mensagem nº 012, de autoria do Poder Executivo – Altera a Lei Municipal nº 2.967, de 20 de 

outubro de 2020, que dispõe sobre a transferência de receitas integrantes do Fundo de Defesa do 

Meio Ambiente - FUNDEMA, na forma que especifica, e dá outras providências.  


